
実施日時：2022年4月5日（火）入学生教務ガイダンス・4月5日以降の基礎演習等

実施場所：512講義室等

対象人数：2022年度春季入学生 112人

新入生アンケート結果

経営学部

2022年度春季



回収率

回収数 111 99.1%

未回収数 1 0.9%

計 112 100.0%

・４月５日（火）512講義室開催の入学生教務ガイダンス時に

 アンケート回答依頼文を配付。

・教務ガイダンス時あるいは基礎演習等で回答。

・未回答者には基礎演習担当教員を介して依頼。さらに

 未回答者にメールで再依頼。

以下の表では、各項目を選択した人数およびその割合を示す。

２．住居

自宅 72 64.9%

自宅外（保護者と別居） 39 35.1%

計 111 100.0%
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３．朝日大学への入学を決めた理由は何ですか（２つまで）。

①卒業後の希望進路に合致している 50 45.0%

②クラブ（体育会）活動が充実している 43 38.7%

③授業を受けてみたい教員が所属している 8 7.2%

④キャンパスの設備や雰囲気が良い 17 15.3%

⑤スクールバスがあって通学しやすい 5 4.5%

⑥大学独自の奨学金制度が充実している 28 25.2%

⑦入試科目が自分の得意科目だった 7 6.3%

⑧高校や予備校で薦められた 27 24.3%

⑨親から薦められた 3 2.7%

その他 1 0.9% なんとなく
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４．本学経営学部について調べてみましたか。

①よく調べた 37 33.3%

②少し調べた 64 57.7%

③あまり調べていない 8 7.2%

④まったく調べていない 2 1.8%

計 111 100.0%

５．本学経営学部での学習について自信がありますか。

①大いに自信がある 8 7.2%

②ある程度は自信がある 46 41.4%

③やや不安がある 49 44.1%

④とても不安である 8 7.2%

計 111 100.0%

①よく調べた

33.3%

②少し調べた

57.7%

③あまり調べてい

ない

7.2%

④まったく調べて

いない

1.8%

①大いに自信があ

る

7.2%

②ある程度は自信

がある

41.4%

③やや不安がある

44.1%

④とても不安であ

る

7.2%

3



６．卒業後の希望進路は考えていますか。

①具体的に考えている 24 21.6%

②大まかな方向性は考えている 65 58.6%

③あまり考えていない 20 18.0%

④まったく考えていない 2 1.8%

計 111 100.0%
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7.大学生活で特に力を入れていきたいものは何ですか。（２つまで）

①よい成績を取ること 40 36.0%

②幅広く教養を身につけること 31 27.9%

③人間関係を広げること 51 45.9%

④外国語の学習や海外研修への参加 5 4.5%

⑤資格取得（教職免許の勉強を含む） 47 42.3%

⑥クラブ（体育会）活動やサークル活動 46 41.4%

⑦ボランティア活動 1 0.9%

⑧アルバイト 13 11.7%

⑨就職活動（インターンシップ参加を含む） 11 9.9%

その他 0 0.0%
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８．教員に特に期待することは何ですか。（２つまで）

①わかりやすい授業をしてくれる 84 75.7%

②外国語の学習や海外研修についてアドバイスをしてくれる 10 9.0%

③グループで課題に取り組む機会を設けてくれる 17 15.3%

④勉強に関する質問に丁寧に答えてくれる 39 35.1%

⑤学生生活に関する相談に乗ってくれる 24 21.6%

⑥経営学の専門科目について、学習への興味を持たせてくれる 36 32.4%

⑦卒業後の就職についてアドバイスをしてくれる 33 29.7%

その他 0 0.0%
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９．以上の問いのほかに、学生生活について感じていることや要望があれば、

  自由記述で答えてください。できれば理由も教えてください。

よろしくお願いします

ありがとうございます

分かりやすい説明お願いします。

お願いします

大学の生活は難しいと思うので、相談員が欲しいです。
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【まとめ】

 「３．朝日大学への入学を決めた理由は何ですか（２つまで）。」では、「卒業後の

希望進路に合致している」を選択した者が４割強であり、「クラブ（体育会）活動が充

実している」が４割弱、「大学独自の奨学金制度が充実している」と「高校や予備校で

薦められた」「クラブ（体育会）活動が充実している」が２割強と続く。

 「４．本学経営学部について調べてみましたか。」では、「よく調べた」あるいは

「少し調べた」を選択した者がほとんど（９割）である。

 「５． 本学経営学部での学習について自信がありますか。」では、「大いに自信があ

る」あるいは「ある程度は自信がる」を選択した者が５割弱、「やや不安である」ある

いは「とても不安である」を選択した者が５割強であり、２極化している。

 「６． 卒業後の希望進路は考えていますか。」では、約８割が「具体的に考えてい

る」あるいは「大まかな方向性は考えている」を選択している。

 「７．大学生活で特に力を入れていきたいものは何ですか。（２つまで）」では、４

割強の者が「人間関係を広げること」、「資格取得」、「クラブ（体育会）活動やサー

クル活動」を選択し、４割弱の者が「よい成績を取ること」を選択し、２割台の「幅広

く教養を身につけること」が続く。

 「８．教員に特に期待することは何ですか（２つまで）。」では、「わかりやすい授

業をしてくれる」を７割強の者が選択していることが注目に値する。続いて、「勉強に

関する質問に丁寧に答えてくれる」、「経営学の専門科目について、学習への興味を持

たせてくれる」を３割強の者が選択している。

 以上は昨年度の新入生とほぼ同様の傾向にあるが、昨年度と比較して、「７．大学生

活で特に力を入れていきたいものは何ですか。（２つまで）」において、「人間関係を

広げること」および「クラブ（体育会）活動やサークル活動」を選択する者が増加して

いる。
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